

УДК: 314.579.23

ПРОБЛЕМЫ ГЕНДЕРНОГО МЫШЛЕНИЯ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ

Тихманович В. Е.

Научный руководитель: иерей Вадим Лапицкий

Учреждение образования

«Гомельский государственный медицинский университет»

г. Гомель, Республика Беларусь

6-го февраля 2013 года нижняя палата британского парламента, большинством голосов (400 голосов «за» и 175 «против») одобрила законопроект, распространяющий определение брака на однополые союзы в Англии и Уэльсе. Вслед за прогрессивным парламентом Англии 12 февраля подобный законопроект поддержали 329 из 577 депутатов нижней палаты парламента Франции. Данные шаги в области законотворчества свидетельствуют о совершающемся в европейских обществах перевороте в понимании брака как такового. Дания ввела понятие гражданского партнерства — но не брака — для однополых пар еще в 1989 году. За ней последовали Норвегия, Швеция и Исландия, законодательно принявшие концепцию гражданского партнерства, которая не давала парам тех же прав, что для разнополых пар, состоящих в браке. Первой страной, уравнившей в правах гомо- и гетеросексуальные пары, стала Голландия, и первая церемония бракосочетания между однополыми парами состоялась в Амстердаме 1 апреля 2001 года. Тысячи пар из США стали пересекать границу с Канадой, чтобы зарегистрировать брак, когда в 2005 году там приняли аналогичный закон. С течением времени девять американских штатов и округ Колумбия признали за однополыми парами право на бракосочетание. Первой африканской страной, легализовавшей браки между людьми одного пола, в ноябре 2006 года стала ЮАР. Через четыре года — в 2010 году — Аргентина стала первой в Латинской Америке.

Признание гомосексуального союза полноценным браком совершает революцию в сфере законодательных норм, касающихся всех сфер жизни общества, от института семьи и до здравоохранения, образования, налогообложения. Сторонники законопроекта говорят о том, что сексуальная ориентация — обычный биологический признак, полностью безвредный и независящий от воли человека. Также они утверждают, что опасения сторонников классических браков не оправдываются: доля гомосексуалистов не увеличивается, дети вырастают точно такими же, как в разнополых браках, традиционные семьи не разрушаются, из «положительных» моментов стоит отметить уменьшение опасности распространения ВИЧ-инфекции и снижение количества суицидов среди гомосексуалистов. Однако, все ли так «розово», как может показаться на первый взгляд?

Известный американский ученый, директор американского Института семейных исследований (Family Research Institute) Колорадо Спрингс (Колорадо, США), доктор философии Пол Камерон, изучавший проблему гомосексуализма в течение 40 лет, приводит следующую статистику: проводившиеся в США исследования, показали, что 60 % мальчиков, которые подверглись сексуальному насилию со стороны мужчины становились в последующем геями.

На людей с гомосексуальными наклонностями приходится лишь 0,5 ребенка, в то время, как на нормального человека — 2,1. Геи практически не заводят детей. А если и заводят, то воспитывают их в духе гомосексуальных наклонностей, нанося им психические и эмоциональные травмы. Порядка 60 % детей, выращенных в подобных «семьях», отмечают проблему со своей сексуальной ориентацией. Данный процесс будет в дальнейшем способствовать размытию различий между мужчиной и женщиной. Женщина перестанет восприниматься как мать, хранительница домашнего очага, жена для своего мужа. Может быть именно поэтому такие лидеры гендер-движения, как Judith Butler борются за права женщин, хотя по их же философии, странно признание женщины: «не существует мужчин и женщин, пол — это фантазия»?

В американских СМИ постоянно появляются сообщения о том, что гомосексуалисты совращают детей, а также увеличивается число преступлений, совершенных геями. В самом либеральном штате Иллинойсе наблюдается крайне неблагоприятная тенденция: порядка 1/3 заключенных тюрем в этом штате — это совратители или совращенные люди. При этом 20–40 % из них — это гомосексуалисты или их жертвы. Нередки случаи в Иллинойсе и домогательств родителей к своим детям, причем это касается как приемных, так и патронажных детей. Согласно данным официальной статистики 30–50 % жителей этого штата вступали в половые отношения с детьми, и не последнюю роль в этом играли гомосексуальные наклонности. 20 % подобных преступлений происходило в приемных семьях. Согласно медицинским данным, гомосексуалисты в 10 раз чаще болеют гепатитом С и В, в 4 раза — венерическими заболеваниями, в 14 раз — сифилисом, в 3 раза — гонореей, они являются главными распространителями ВИЧ и наркомании.

Несомненно, что угроза «либерального» мышления нависла прежде всего над детьми и будущими поколениями. Так, по данным опросов, примерно 2/3 жителей Франции поддерживают легализацию однополых браков. Если среди людей старшего поколения данным «меншинствам», симпатизировало 46 % опрошенных (что тоже не мало), то среди молодых людей (от 18 до 24 лет) оных оказалось 84 %! Данная проблема возникла в следствии того, что гендеры выступают через официальные институты, к которым зачастую обращены взоры, пылких молодых умов. Гендеры занимают ключевые посты в СМИ, политике, судебных органах, государственных и международных структурах. Например, в русском популярном журнале «Большой город» была объявлена «гей-неделя». В журнале «Афиша» 30 геев Москвы рассказывали, как это важно и модно, журнал «The New Times» рассказывает «про любовь»... А ведь многие из подобных журналов продаются совершенно беспрепятственно, даже без возрастных ограничений. При этом они препятствуют передаче молодежи нормальных ценностей, которые они уже считают архаизмами. Они разрушают всяческие супружеские, религиозные ценности, т. к. видят в них своего основного противника. В современном обществе потребления они чувствуют себя, как рыба в воде, поскольку самое простое — навязать индивидуалисту, который из-за постоянной спешки не успевает читать что-нибудь большее, нежели СМИ или ленты в соц. сетях, что он может еще в чем-то проявить свою индивидуальность.

На данный момент в мире насчитывается только 3 % людей нетрадиционной ориентации. На долго ли? На место разрушенных основ общественной структуры и фундамента культуры придет не новое мышление, сообщество не эволюционирует, как утверждают идеологи гендера, а наступит крушение целых цивилизаций.

УДК 616.36-089.843-06:616.61-002.1

**ОЦЕНКА ВЛИЯНИЯ ТЕХНИКИ РЕТРОГРАДНОЙ ВЕНОЗНОЙ РЕПЕРФУЗИИ
НА РИСК ВОЗНИКНОВЕНИЯ РАННЕЙ ДИСФУНКЦИИ ТРАНСПЛАНТАТА
И ОСТРОГО ПОВРЕЖДЕНИЯ ПОЧЕК ПОСЛЕ ТРАНСПЛАНТАЦИИ ПЕЧЕНИ**

Тихончук С. В.

Научный руководитель: к.м.н., доцент А. Е Щерба

Учреждение образования

«Белорусский государственный медицинский университет»

г. Минск, Республика Беларусь

Введение

Нормальная послеоперационная ранняя и долгосрочная функции печеночного трансплантата во многом зависят от степени ишемического консервационно-реперфузионного